



*Президент России Владимир Путин провёл в Кремле рабочую встречу с губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым, в ходе которой обсуждалось социально-экономическое положение в регионе. Отдельно губернатор информировал главу государства о подготовке к празднованию в 2018 году 75-летия победы в Сталинградской битве.*

- Ситуация в Волгоградской области стабильна, – проинформировал Андрей Бочаров. – Первоочередные меры по наведению порядка в хозяйственной деятельности дали возможность выполнить все социальные обязательства. Ваши указы от мая 2012 года исполняются и имеют приоритетное значение при принятии решений. Наведение порядка в хозяйственной деятельности, финансовой, денежно-кредитной политике позволили бюджету области в 2014 и 2015 годах получить дополнительных доходов порядка 10 миллиардов рублей. Еще 17 миллиардов рублей удалось сэкономить благодаря оптимизации расходов государственного управления, централизации государственных закупок и других мер. Эти средства пошли не только на выполнение социальных обязательств, но и, как Вы ставили задачу, на решение инфраструктурных проблем, которые сложились в Волгоградской области.

Процедуру оздоровления проходит и система ЖКХ. В регионе продолжается работа по реструктуризации инфраструктурных проектов в сфере жилищно-коммунального хозяйства с привлечением государственно-частного партнёрства. Наведение порядка в сфере ЖКХ позволило обеспечить доверие федерального инвестора и реальное финансирование мероприятий по модернизации Горводоканала на 30-летний период. По объёму подтверждённых инвестиций в 58 миллиардов рублей волгоградский концессионный проект – самый крупный из коммунальных проектов не только в России, но и Европе.

В сельском хозяйстве главный акцент – на мелиорации и обводнении территорий: здесь я скажу большое спасибо за принятое решение. Правительство приняло решение

по Вашему поручению по субсидированию ставки до 70 процентов, а 30 процентов вкладывают непосредственно сельхозтоваропроизводители. 31 декабря 2015 года средства были направлены каждому нашему сельхозтоваропроизводителю.

Ещё одним блоком для обсуждения стали результаты работы промышленности Волгоградской области. В 2015 году в регионе были созданы восемь новых производств, 900 дополнительных рабочих мест. Инвестиции составили порядка 18 миллиардов рублей. Вложения в модернизацию производств промышленных предприятий превысили 17,5 миллиарда рублей, что дало возможность создать дополнительно 690 новых рабочих мест.

– Мы принимаем участие практически во всех программах Минпромторга, – сказал Андрей Бочаров. – Это даёт ощутимый эффект: сегодня инвестиции составили около 35 миллиардов рублей. Эта работа будет продолжена в 2016-м и в последующие годы.

Отдельно губернатор остановился на подготовке празднования в 2018 году 75-летия победы в Сталинградской битве и к 100-летию Алексея Маресьева. Напомним, по инициативе ветеранов 2016 год посвящён подвигу легендарного лётчика Героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева. Основные торжества юбилея будут отмечаться 20 мая. Подготовка к 100-летию Алексея Маресьева поддержана федеральным центром и проводится на всероссийском уровне с участием руководителей разных видов Вооружённых Сил Российской Федерации.

Сталинградская победа для каждого из нас и для каждого жителя Волгоградской области – очень волнующее и торжественное событие, – отметил Андрей Бочаров. – Каждая семья к празднику относится очень трепетно. Мы проводим мероприятия по всей области. В них принимают участие все жители от мала до велика, военнослужащие Вооружённых Сил, дислоцированные на территории региона.

В частности, 1 февраля в Волгограде более 15 тысяч человек стали зрителями масштабной патриотической акции, организованной в честь Года Маресьева и 73-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. С особой программой выступили представители Воздушно-космических, Воздушно-десантных и Сухопутных войск. Восторг вызвали полёты над акваторией Волги экипажей авиационных групп высшего пилотажа «Стрижи» и «Крылья Тавриды», а также стратегических ракетноносцев Ту-160, многоцелевых авиакомплексов Су-34, фронтовых

бомбардировщиков Су-24М и учебных самолетов Л-39.

– Владимир Владимирович, – обратился глава волгоградского региона, – не могу не выполнить просьбу наших фронтовиков, ветеранов – сказать Вам лично спасибо от ветеранского сообщества за работу, которую Вы проводите по защите интересов России, по защите итогов Великой Отечественной войны. Поэтому выполняю: большое спасибо.